

巴萨主帅：别提决赛，先得赢恒大 恒大海报：梦想要有，万一实现了



① 恒大海报 (网络图片)
② 巴萨抵达日本 (新浪图片)
③ 恒大出征横滨 (新浪图片)

□本报综合报道

在广州恒大队闯入2015年国际足联俱乐部世界杯半决赛后一天，他们在半决赛中的对手、欧冠冠军巴塞罗那队14日抵达赛事举办地日本。在机场内，巴萨众将士享受到了摇滚明星般的礼遇。

恒大对手来了

当身穿蓝色运动装的巴萨球员出现在成田国际机场时，前来接机的近300名球迷瞬间沸腾了，梅西、内马尔、苏亚雷斯3位球星自然成为球迷镜头的焦点。

巴塞罗那队期待成为首支三夺世俱杯的球队，他们曾于2009年和2011年捧杯。17日，他们将在半决赛中面对亚冠冠军广州恒大队，后者在13日的1/4决赛中2:1逆转战胜墨西哥美洲队。

巴萨主帅恩里克面临的一大困扰是内马尔的腹股沟伤势。内马尔本赛季18次出场，攻入16球，恩里克有可能选择不让内马尔在世俱杯上出场。

在过往11届世俱杯中，欧洲球队总共7次夺冠。

恩里克：先赢下半决赛

在巴萨抵达日本时，巴萨球员马斯切拉诺在推特上发了一张照片，在球队大巴上，梅西、苏亚雷斯、拉基蒂奇、布斯克茨等队友都朝着镜头微笑。小马哥在旁白中写道：“日本，我们到了！”

有媒体评论称，看起来巴萨全队的情绪都很不错，虽然在来世俱杯之前，西甲两连平的赛果让他们并不满意，尤其是在上周六，在2:0领先的情况下，主场作战的巴萨被拉科鲁尼亚队2:2逼平，西班牙媒体甚至认为，巴萨处在一个小小的低谷中。

海报：梦想还是要有的

本周四，广州恒大队将在世俱杯半决赛中挑战“宇宙队”巴塞罗那队。12月14日，恒大俱乐部官方发布本场比赛海报，表达了球队不放弃爆冷希望的决心。

尽管巴塞罗那队实力强大是公认的事实，但恒大并不愿意放弃爆冷的希望。此前主帅斯科拉里在战胜墨西哥美洲队的赛后表示，“小球队也可以有大作为”，暗示球队希望在巴塞罗那队身上爆冷。此番恒大的海报也展示了这一雄心。在海报中，巴萨与恒大的队标分居两侧，中间则是几行大字：“梦想还是要有的，万一实现了呢？”对于绝大多数球队而言，能走到巴萨面前便是最大的梦想，而此番挑战“宇宙队”，恒大的梦想还能更大吗？

主教练恩里克显然也是这么认为的，他说：“我们必须反弹。”

在抵达日本时，巴萨已经知道了世俱杯半决赛的对手是来自中国的广州恒大，恩里克说：“不要问我世俱杯决赛的话题，因为我们必须先赢下这场半决赛才行。”

欧冠十六强抽签结果揭晓 三组强强对话值得期待

□本报综合报道

2015-2016赛季欧冠联赛1/8决赛对阵形势14日在欧足联总部瑞士尼翁揭晓。卫冕冠军巴塞罗那队抽到了英超劲旅阿森纳队。此外，拜仁对阵尤文图斯以及切尔西对阵巴黎圣日耳曼队的强强对话也都是本轮淘汰赛的焦点。

1/8决赛首回合明年2月16日、17日和23日、24日举行，次回合明年3月8日、9日和15日、16日举行。1/4决赛抽签明年3月18日举行。决赛将于明年5月28日在米兰圣西罗球场举行。

具体抽签结果如下 (列前者先打主场)

● 根特	VS	沃尔夫斯堡
● 罗马	VS	皇马
● 巴黎圣日耳曼	VS	切尔西
● 阿森纳	VS	巴塞罗那
● 尤文图斯	VS	拜仁
● 埃因霍温	VS	马竞
● 本菲卡	VS	圣彼得堡泽尼特
● 基辅迪纳摩	VS	曼城

国际乒联总决赛收拍

马龙男单夺冠 丁宁首度封后

□据 新华社

国际乒联世界巡回赛总决赛13日在葡萄牙里斯本落幕，男单世界排名第一的马龙4:3险胜世界第二樊振东，第四次加冕总决赛男单桂冠；女单名将丁宁以4:2击败小将陈梦，打破魔咒，首次登上总决赛的冠军领奖台。

赛后接受国际乒联采访时，马龙全程用流利的英文表达了自己夺冠的喜悦，并向到场观众表示感谢。丁宁则表示，非常高兴能在第五次决赛中夺得

首冠，过程虽然很艰苦，但赛后可以回到北京在年末好好休息。

马龙赛后对记者说，本场赛前他就做了充分的准备，樊振东年纪虽小但已参加过多次重大比赛，绝对不能当成小将来对待。马龙表示，本场自己数次落后，但樊振东在几个关键球上没有处理好，他自己依靠放开心态和奋力一搏才得以逆转。

加上丁宁/朱雨玲此前获得的女双金牌，中国队在本届总决赛中的3个参赛项目上全部夺冠。

招聘专栏 服务热线:65139977 65139988 网址:www.cssh365.com

孟津宗正中医院

孟津宗正中医院,是以突出“平乐郭氏正骨”为特色的综合性中医院
因业务发展需要,更好地为广大群众服务,长期招聘如下岗位人员:

- ◆ 各级管理人员
- ◆ 中医内、外科 ◆ 西医内、外科
- ◆ 护士(师)20名 ◆ 医学检验
- ◆ 医学影像 ◆ 麻醉医师 待遇面议

联系电话:18937991345 18937991899 医院地址:洛阳市孟津县平乐镇